

Поправка

В статье А.П. Протогенова, опубликованной в томе 73, вып. 5, с. 292 – 299, формулу входящую в выражение (35) и имеющую вид

$$\rho = \frac{r_0}{-\frac{r_0 \xi}{\sqrt{1+\gamma^2}}} \quad \text{следует читать} \quad \rho = \frac{r_0}{\text{ch} \frac{r_0 \xi}{\sqrt{1+\gamma^2}}},$$

а формула (37) должна иметь вид

$$\Psi(x, t) = \frac{a}{\sqrt{\lambda v} \text{ch} [a(x - vt)]} e^{iv(x-ut)}.$$